

Часть одинокопроживающих жителей Борзинского района в возрасте старше 65 лет получили бесплатные продуктовые наборы. Такое решение для пенсионеров всей страны принято правительством Российской Федерации. Волонтерами России был создан масштабный проект «МыВместе», объединивший множество коммерческих и некоммерческих организаций. Их цель — оказать людям, находящимся в непростой ситуации, помощь и содействие, чтобы они могли с наибольшим комфортом пережить период самоизоляции.

В рамках социально значимого проекта «Продуктовая помощь» специалисты ГАУСО ШРЦ «Топаз» совместно с волонтерским отрядом РЖД «Дорога добра» и студенческим волонтерским отрядом «Феникс» занимались доставкой продуктовых наборов до адресатов. Макароны, крупы, тушёнка, сахар, чай, мука, масло растительное и хозяйственное мыло как антисептическое средство - таков перечень продуктового набора. Чтобы обеспечить оперативную доставку специалисты начинали развоз продуктов с раннего утра и заканчивали поздним вечером. Соблюдая все меры безопасности, сотрудники работали в средствах индивидуальной защиты, а пакеты с продуктами оставляли на входе. Многих граждан пожилого возраста тронула такая забота от государства, и они не скрывали своих эмоций.

1159 граждан получили продуктовые наборы, к сожалению, это чуть больше 10% данной категории, а нуждающихся в районе намного больше. Хочется сказать спасибо за понимание, тем гражданам преклонного возраста, которых не оказалось в списках получателей и их родным и близким, которые самостоятельно обеспечили необходимыми продуктами.

Мы надеемся, что проект «Продуктовая помощь» в рамках общероссийской акции взаимопомощи поможет остановить распространение новой коронавирусной инфекции. Пандемия стала настоящим испытанием на доброту и взаимовыручку и показала, как много вокруг неравнодушных людей!

